Babahoyo, 25 de Febrero de 2009

Señor
Guillermo Ramón Villacrés Burbano
Ciudad.

105627

De mis consideraciones:

Me es grato comunicar a usted que la Junta General Universal y Extraordinaria de los Accionistas de la Compañía Anónima AGRICOLA E INDUSTRIAL VILLACRES BURBANO S.A., en sesión celebrada el día 20 de Febrero del presente, resolvió elegir a usted como VICE-PRESIDENTE de la misma por un período de CINCO AÑOS, contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Babahoyo, debiendo permanecer en sus funciones hasta ser legalmente reemplazado. En esta calidad usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

Sus deberes y atribuciones constan en la Escritura Pública de Constitución de la Compañía, otorgada ante la Notaria Décima Tercera del Cantón Guayaquil, Doctora Norma Plaza de García, el 02 de Diciembre de 1997, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Babahoyo, el 05 de Junio de 1998.

Al felicitarlo por la designación, le formulo botos por el éxito en las funciones a usted encomendadas, sírvase suscribir al pie de la presente en señal de aceptación.

Atentamente,

Lcda. Vilma Burbano Hurtado SECRETARIA DE LA JUNTA

Lugar y fecha: Babahoyo, 25 de Febrero de 2009

eng B At Willeas.

En esta fecha acepto desempeñar fiel y legalmente el cargo de VICE-PRESIDENTE de la Compañía AGRICOLA E INDUSTRIAL VILLACRES BURBANO S.A. también declaro que mi nacionalidad es Ecuatoriana C.I. # 1203932551

Babahoyo, 25 de Febrero del 2009.

GUILLERMO AMON VILLACRES BURBANO



NUMERO DE REPERTORIO: 93 FECHA DE REPERTORIO: 27/feb/2009

HORA DE REPERTORIO: 09:47

EL REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON BABAHOYO Certifica: Que con fecha veintisiete de Febrero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Vicepresidente, de la Compañía AGRICOLA E INDUSTRIAL VILLACRES BURBANO S.A., a favor de GUILLERMO RAMON VILLACRES BURBANO, de fojas 284 a 286,

Registro Mercantil número 20.

ORDEN: 93

REVISADO POR:

AB NELSON MAX MARQUEZ RAMIREZ **REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON BABAHOYO**